
 1جغرافيا 

 برابر شود؟ 2كشد تا جمعيت اين كشور،  باشد، چند سال طول مي X  ،5 اگر نرخ رشد جمعيت كشور -1

  سال 14) 4  سال 15) 3  سال 17) 2  سال 20) 1

  كدام است؟  Xنرخ رشد مطلق كشور - 2

  جمعيت كشور  نفر 50000000

  تعداد نوزادان متولد شده  نفر 1000000

  مير و ميزان مرگ  نفر 500000

  كساني كه از كشور رفتند  نفر 500000

  مهاجران واردشده به كشور  نفر 500000

 

1(  2( 1  3( 5/1  4 (5/0  

 ، كدام است؟»ها به جنوب درياي خزر دليل كوچ آريايي«و » امعهج اقتصادي توسعه راه سر اصلي بر مانع«ترتيب  به - 3

  طبيعي دلايل ـ جمعيتي تعادل خوردن ) برهم2  حركت هرم سني به سمت كهنسالي ـ دلايل طبيعي )1

  دلايل سياسي حركت هرم سني به سمت كهنسالي ـ) 4  ـ دلايل سياسي دفاعي نيروي تضعيف و فعال نيروي كاهش )3

  شدند؟ ترتيب چه ناميده مي ان، استان و شهرستان، بهدر دوره ساساني - 4

  تسوگ خوره ـ) 4  تسوگ ويس ـ) 3  رستاگ خوره ـ) 2  رستاگ گئو ـ) 1

 تقسيمات كشوري در دوره قاجاريه به چه شكل بود؟ - 5

  دوازده ايالت) چهار ولايت و 4    ) چهار ايالت و دوازده ولايت3  ) پنج ولايت و دوازده ايالت2  ) پنج ايالت و دوازده ولايت1

 شود؟ از لحاظ نظام اداري، دهستان تابع كدام است و توسط چه كسي اداره مي - 6

  دهدار  شهرستان ـ) 4  دهدار  بخش ـ) 3  دار بخش شهرستان ـ )2  دار بخش بخش ـ) 1

 اند؟ شته در كجا، شكل گرفتهدر گذ ايران شهرهاي ترين ايران كدام است و بزرگ روستايي و شهري هاي سكونتگاه گيري شكل ترين عامل، در مهم - 7

  هاي بزرگ در مسير رودها و درياچه آب ـ) 2  هاي بزرگ در مسير رودها و درياچه كشاورزي ـ) 1

  بازرگاني و رو كاروان هاي در مسير راه آب ـ) 4  بازرگاني و رو كاروان هاي در مسير راه كشاورزي ـ) 3

  ت، كدام است و ويژگي آن چيست؟اس شده شناخته ايران در كه سكونتگاه نوع ترين قديمي - 8

  اشتغال غالب ساكنان به كشاورزي روستايي ـ) 2  استفاده مستقيم از منابع طبيعي ـ عشايري )1

  اشتغال غالب ساكنان به كشاورزي عشايري ـ) 4  استفاده مستقيم از منابع طبيعي ـ روستايي )3

  ؟نيستكدام گزينه از ايلات ايران  - 9

  ) تركمن4  قشقايي) 3  ) آق قولر2  ) بختياري1

  كدام شهرها در ايران، نقش صنعتي دارند؟ -10

  ) تهران و بوشهر4  ) اصفهان و اراك3  ) اصفهان و مشهد2  ) بوشهر و اراك1

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


